

Le Member Program d'Unicity est conçu pour les clients fidèles des produits Unicity. Il permet aux Members de bénéficier des produits à un prix avantageux et de gagner des Crédits FG pour avoir recommandé Unicity, même s'ils ne souhaitent pas (encore) devenir Franchise Partner.

VOICI COMMENT FONCTIONNE LE MEMBER PROGRAM:

- 1. L'inscription est gratuite et sans engagement de ta part. Les Members n'ont pas besoin de remplir de conditions pour rester actifs et ils peuvent annuler leur adhésion à tout moment. Il faut juste que tu transmettes ton code de référence à toute personne intéressée par le Member Program afin que tu puisses toucher une commission!
- 2. Les Members bénéficient de la même remise sur les produits que les Franchise Partners et obtiennent des Crédits FG lorsqu'ils recommandent Unicity à d'autres. Grâce aux prix avantageux, les Members sont plus susceptibles de consommer des produits Unicity sur une longue période, ce qui signifie plus de commissions pour toi! Les Members peuvent également obtenir des Crédits FG chaque fois qu'une personne à qui ils ont recommandé Unicity passe une commande. Le nombre de Crédits FG n'est pas limité les Members gagnent des Crédits FG pour tout achat des personnes à qui ils ont recommandé Unicity. Les Members ne peuvent ni

vendre de produits, ni gagner de commissions, mais avec les Crédits FG, ils peuvent acheter davantage de leurs produits Unicity préférés!

Si un Member veut devenir Franchise Partner, il peut à tout moment procéder à ce changement en se rendant sur upgrade.unicity.com.

3. Les Franchise Partners touchent des commissions sur le volume total des Members. Les Members font partie de ton équipe, au même titre que les nouveaux Franchise Partners. En outre, tu peux gagner une commission de 20% sur le volume de tes Members et des personnes avec lesquelles ils ont partagé Unicity, et ce indéfiniment!

Le Member Program t'offre de nouvelles opportunités pour développer ton entreprise, car il s'adresse à un groupe cible qui était auparavant difficile à atteindre : les personnes qui hésitent à devenir Franchise Partners pour des raisons de prix ou d'engagements.

GROUPE CIBLE

Le Member Program est idéal pour les personnes qui :



Veulent acheter des produits Unicity en économisant de l'argent



Aiment utiliser et parler des produits Unicity



Apprécient de recevoir une récompense pour avoir recommandé les produits Unicity, mais ne souhaitent pas devenir Franchise Partner (du moins pas pour l'instant)

AVANTAGES POUR LES MEMBERS :

- Remises sur les produits
- Crédits FG lorsque les personnes auxquelles ils ont recommandé Unicity achètent des produits Unicity
- Livraison gratuite des commandes de l'Abonnement Épargne
- · Inscription gratuite, sans engagement

AVANTAGES POUR LES FRANCHISE PARTNERS :

- Commissions sur le volume total de tes Members - sans limites
- Accès aux prospects qui veulent économiser de l'argent

POUR COMMENCER

C'est tout simple : les clients peuvent s'inscrire en tant que Member sur membership.unicity.com ou lors du checkout de leur achat. Assure-toi qu'ils saisissent ton code de référence afin que tu reçoives la commission correspondante!



FAQ

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Qu'est-ce que le Member Program d'Unicity?

Le Member Program d'Unicity est conçu pour les clients fidèles qui aiment les produits Unicity. Les Members bénéficient d'avantages tels que des produits à un prix avantageux, des Crédits FG, et bien plus encore, mais sans la structure de commission d'un Franchise Partner d'Unicity.

Quels sont les avantages d'un Member?

En tant que Member d'Unicity, tu :

- Achètes des produits à un prix avantageux
- Obtiens des Crédits FG sur les achats des personnes auxquelles tu as recommandé Unicity
- Les livraisons sont gratuites pour toutes les commandes passées via l'Abonnement Épargne et l'inscription est gratuite!

Comment puis-je m'inscrire?

Tu peux t'inscrire en tant que Member en créant un compte Unicity lors de tes achats en ligne à la caisse ou en te connectant sur membership.unicity.com. N'oublie pas : Si un Member ou un Franchise Partner t'a recommandé Unicity, saisis son code de référence lors de ton inscription afin de bénéficier des meilleures réductions de prix!

Qui peut devenir Member?

Un compte Member est idéal pour tout client qui cherche à faire des économies sur les produits Unicity. Les Members gagnent également des Crédits FG lorsqu'ils transmettent à d'autres leur enthousiasme pour les produits Unicity. Mais contrairement aux Franchise Partners d'Unicity, les Members ne touchent pas de rémunérations.

Comment puis-je résilier mon compte Member?

Pour résilier ton compte Member, envoie un e-mail à Compliance. Europe @unicity.com.

CRÉDITS FG

Comment puis-je obtenir des Crédits FG?

Tu reçois des Crédits FG lorsqu'une personne fait un achat chez Unicity sur la base de ta recommandation. Tu reçois ensuite des Crédits FG pour chaque achat supplémentaire de cette personne!

Tu reçois un crédit pour ta recommandation lorsque la personne à qui tu as recommandé Unicity s'inscrit en tant que Member en saisissant ton code de référence unique.

Est-ce que je gagne aussi des Crédits FG pour des recommandations en dehors de mon pays/marché ?

Cela dépend. Tu gagnes des Crédits FG lorsque le client à qui tu as recommandé Unicity fait des achats dans un pays/marché où le Member Program d'Unicity est proposé.

Les Crédits FG expirent-ils?

Oui. Les Crédits FG expirent un an (365 jours) après la date à laquelle les Crédits FG ont été accordés.

Qu'advient-il des Crédits FG si la personne à laquelle j'ai recommandé Unicity retourne le produit ?

Si une personne à qui tu as recommandé Unicity retourne un produit, le montant initialement accordé sera déduit de ton solde des Crédits FG. Si tu as déjà utilisé le crédit, ou si ton solde ne couvre pas le montant, le montant sera déduit du prochain Crédit FG.

Y a-t-il des produits que je ne peux pas acheter avec mon Crédit FG ?

Non. Ton Crédit FG est valable pour tous les produits Unicity! Seul le matériel spécialement conçu pour les Franchise Partners Unicity est exclu.

Que se passe-t-il si le montant total de ma commande dépasse le montant de mon Crédit FG ?

Aucun problème! Si le montant de ta commande est supérieur à l'avoir disponible sur ton compte, tu peux régler la différence avec un autre mode de paiement.

Quand est-ce que je reçois des Crédits FG pour ma recommandation ?

Les Crédits FG sont crédités sur ton compte dès que ta recommandation a passé une commande.

Comment puis-je utiliser mes Crédits FG? Les Crédits FG peuvent être utilisés à la caisse.

Où puis-je consulter le solde de mes Crédits FG? Tu peux vérifier le solde des Crédits FG en te connectant sur la page de ton compte Member Unicity.

Dois-je payer les frais d'expédition lorsque j'utilise des Crédits FG ?

Tu peux utiliser tes Crédits FG pour payer les frais d'expédition pour autant que tu aies suffisamment de crédit pour couvrir ces frais.

Puis-je retourner un produit acheté avec des Crédits FG ?

Oui. Dès que nous aurons reçu ton retour, le montant des Crédits FG utilisé sur la commande initiale sera transféré sur ton solde.

Quelqu'un d'autre peut-il utiliser mes Crédits FG?

Non. Les Crédits FG ne sont pas transférables et ne peuvent être utilisés que par le compte Member auquel ils ont été attribués.

DU STATUT DE MEMBER À CELUI DE FRANCHISE PARTNER

Un Member peut-il devenir Franchise Partner?
Oui! Tu peux passer du statut de Member à celui de Franchise Partner à tout moment.

Si je passe de Member à Franchise Partner, vais-je pouvoir conserver mes Crédits FG?

Oui, si tu passes de Member à Franchise Partner, tes Crédits FG disponibles seront transférés.

ABONNEMENT ÉPARGNE POUR MEMBERS

Les Members peuvent-ils mettre en place un Abonnement Épargne ?

Oui, tu peux créer des abonnements et modifier les produits et les intervalles d'envoi via ton compte Member. Tu peux résilier à tout moment.